
dingt reinigen.
Zusammensetzung je 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, Ascor-
binsäurepalmitat, Menadion-Natriumbisulfit.
Unter Verschluss und für Kinder und Haustiere unzugänglich aufbe-
wahren. Nicht mit Haut und Augen in Berührung bringen. Das
Produkt kann färbend wirken. Bei Raumtemperatur (15 – 25 °C) und vor
Licht geschützt aufbewahren. Nicht bei Tieren anwenden, die der
Gewinnung von Lebensmitteln dienen. Nach Ablauf des Verfallsdatums
nicht mehr anwenden!
Nicht mit Arzneimitteln anwenden.

D  Gebrauchsinformation
Flagellol • Wasseraufbereiter für Zierfische gegen Darmflagellaten
(Spironucleus/Hexamita) und die Lochkrankheit im Süßwasseraqua-
rium.
Gebrauchsinformation: Vor Gebrauch schütteln! 1 ml Flagellol je 
40 Liter Wasser dosieren. Das Mittel aus dem Dosierbecher über die
Wasseroberfläche verteilen und dabei mit einem Löffel oder Stab ins
Aquarienbecken einrühren. Aquarium während der Behandlung gut
durchlüften, biologische Filter herausnehmen, UV-Lampen abstellen
und nicht über Aktivkohle filtern. Zum Abschluss der Behandlung
muss nach drei Tagen ein Wasserwechsel von mindestens 80 % durch-
geführt werden. Biologische Filter vor der Inbetriebnahme unbe-

means clean biological filters before putting them back into opera-
tion.
Composition per 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazane 14 g, ascorbic
acid palmitate, menadione sodium bisulfite.
Keep under lock and key and out of reach of children and pets. Avoid
contact with skin and eyes. The product may leave stains. Store at
room temperature (15 – 25°C / 59 – 77°F) and away from light. Not to
be used in conjunction with animals used for human consumption.
Do not use past the expiration of the “best before” date!
Do not combine with medications.

US  Information for use
Flagellol • Water treatment for ornamental fish against intestinal
parasites (Spironucleus/Hexamita) and hole-in-the-head disease in
freshwater aquariums.
Directions for use: Shake well before using! Add 1 ml Flagellol per
each 40 liters (10.6 US gal.) of water. Distribute the treatment on the
water surface from the dosage cup while stirring it into the aquarium
with a spoon or a staff. Aerate the aquarium well during the treat-
ment, remove biological filters, switch off UV lamps and do not filter
through active carbon. When the treatment is finished, a water 
change of at least 80% must be carried out after three days. By all

Composition dans 100 ml : 5-nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, palmitate
d’acide ascorbique, Menadion-bisulfite de sodium.
Conserver bien fermé et tenir hors de portée des enfants et des ani-
maux domestiques. Eviter tout contact avec la peau et les yeux. Le
produit peut provoquer une légère coloration. Conserver à tempéra-
ture ambiante (15 – 25°C) et à l’abri de la lumière. Ne pas utiliser sur
des animaux destinés à la consommation. Ne plus utiliser après la
date limite d’utilisation !
Ne pas combiner avec d’autres produits de traitement de l’eau.
Distributeur : SERA France SAS, 14 Rue Denis Papin, F 68000 Colmar  
Tél. 03 89 20 80 60 • Fabriqué en Allemagne

F  Information mode d’emploi
Flagellol • Traitement de l’eau pour poissons d’ornement, contre les
flagellés intestinaux (Spironucleus/Hexamita) et la maladie des trous
dans l’aquarium d’eau douce.
Mode d’emploi : Agitez avant emploi ! Doser 1 ml de Flagellol pour 
40 litres d’eau. Répartir le produit à la surface de l’eau avec le bouchon
doseur en remuant dans le bac avec une cuillère ou une baguette.
Bien oxygéner l’aquarium durant le traitement, sortir les filtres biolo-
giques, couper les lampes UV et ne pas filtrer à travers du charbon
actif. Pour finir, effectuer un changement d’eau d’au moins 80 % après
trois jours. Nettoyer impérativement les filtres biologiques avant la
remise en service.

Samenstelling in 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, ascorbine-
zuurpalmitaat, menadion-natriumbisulfite.
Afgesloten en ontoegankelijk voor kinderen en huisdieren bewaren.
Niet in contact met huid en ogen brengen. Het product kan de kleur
veranderen. Bewaren bij kamertemperatuur (15 – 25 °C) en be-
schermd tegen licht. Niet gebruiken bij dieren, die voor consumptie
bestemd zijn. Na het verstrijken van de houdbaarheidsdatum niet
meer gebruiken!
Niet in combinatie met andere verzorgingsmiddelen gebruiken.

NL  Gebruikersinformatie
Flagellol • Verzorgingsmiddel voor siervissen tegen darmflagellaten
(Spironucleus/Hexamita) en gatenziekte in zoetwateraquariums.
Gebruiksaanwijzing: Voor gebruik schudden! 1 ml Flagellol per 40 liter
water doseren. Het middel uit de doseerbeker over het wateropper-
vlak verdelen en daarbij met een lepel of stokje met het water in het
aquarium mengen. Het aquarium tijdens de behandeling goed beluch-
ten, biologische filters verwijderen, UV-lampen uitschakelen en niet
over actieve kool filteren. Ter afsluiting van de behandeling moet na
drie dagen minimaal 80% van het water worden ververst. Biologische
filters absoluut reinigen voordat ze in gebruik genomen worden.

Composizione per 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, acido
ascorbico palmitato, Menadion-bisolfito di sodio.
Conservare in un armadietto chiuso e lontano dalla portata dei bam-
bini e degli animali domestici. Evitare il contatto con pelle e occhi. Il
prodotto può avere un effetto colorante. Conservare a temperatura
ambiente (15 – 25 °C) e al buio. Da non somministrarsi ad animali
destinati all’alimentazione umana. Dopo la scadenza non deve esse-
re più utilizzato!
Non può essere usato in combinazione a prodotti curativi.
Importato da: SERA Italia s.r.l., Via Gamberini 110
40018 San Pietro in Casale (BO)

I  Informazioni per l’uso
Flagellol • Trattamento per pesci d’acquario contro flagellati dell’in-
testino (Spironucleus/Hexamita) e la malattia del buco nell’acquario
d’acqua dolce.
Istruzioni per l’uso: agitare prima dell’uso! Aggiungere 1 ml di
Flagellol per ogni 40 litri d’acqua. Distribuire il prodotto con il
bicchierino dosatore sulla superficie dell’acqua e mescolare bene con
un cucchiaio o un bastoncino. Durante il trattamento aerare bene
l’acquario, spegnere il filtro biologico e le lampade UV e non filtrare
con carbone attivo. Dopo tre giorni dalla fine del trattamento si deve
cambiare almeno l’80 % dell’acqua. Pulire il filtro biologico prima di
rimetterlo in funzione.

cos en funcionamiento, es imprescindible limpiarlos.
Composición en 100 ml: 5-nitro-1,3-tiazol-2-il-azano 14 g, palmitato de
ascorbilo, bisulfito sódico de menadiona.
Mantener cerrado y fuera del alcance de los niños y animales de
compañía. Evite el contacto con la piel y los ojos. El producto puede
tener efectos colorantes. Conservar a temperatura ambiente (15 – 
25 °C) y protegido de la luz. No usar en animales destinados a la ali-
mentación. ¡No usar después de la fecha de caducidad!
No combine este producto con medicamentos.

E  Información para el usuario
Flagellol • Tratamiento de agua para peces ornamentales contra fla-
gelados intestinales (Spironucleus/Hexamita) y la enfermedad del
agujero en la cabeza en acuarios de agua dulce.
Instrucciones de uso: ¡Agítese antes de usar! Aplique 1 ml de Flagellol
por cada 40 litros de agua. Reparta el producto con el dosificador por
toda la superficie del agua y remueva el agua del acuario con una
cuchara o un palo. Durante el tratamiento, airee bien el acuario, reti-
re los filtros biológicos, apague las lámparas UV y no filtre con carbón
activado. Para finalizar el tratamiento, al cabo de tres días debe cam-
biar como mínimo el 80 % del agua. Antes de poner los filtros biológi-

os filtros biológicos antes de os colocar em funcionamento.
Composição para 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, palmitato
de ácido ascórbico, bissulfito sódico de menadiona.
Mantenha fechado à chave e fora do alcance das crianças e animais
de estimação. Não deve entrar em contacto com a pele e com os
olhos. O produto pode ter um efeito corante. Guardar à temperatura
ambiente (15 – 25 °C) e longe da luz. Não deve ser usado em animais
destinados a consumo humano. Por favor não usar após a data
“Consumir de preferência antes de”! 
Não combinar com medicamentos.

P  Instruções para utilização
Flagellol • Tratamento para peixes ornamentais contra flagelados
intestinais (Spironucleus/Hexamita) e contra a doença do buraco,
para o aquário de água doce.
Instruções para utilização: Agite bem antes de usar! Adicione 1 ml de
Flagellol por cada 40 litros de água. Distribua o preparado do reci-
piente de medição pela superfície, mexendo simultaneamente com
uma colher ou um pau. Durante o tratamento, areje bem o aquário,
retire os filtros biológicos, desligue as lâmpadas UV e não filtre com
carvão activado. Para concluir o tratamento, depois de três dias
deverá proceder a uma mudança de água de pelo menos 80 %. Limpe

Biologiska filter skall rengöras innan de sätts i drift igen.
Sammansättning per 100 ml: 5-nitro-1,3-tiazol-2-ylazan 14 g, askor-
binsyrapalmitat, menadion-natriumbisulfit.
Förvaras oåtkomligt för barn och husdjur. Undvik kontakt med
huden och ögonen. Produkten kan ha en färgande effekt. Förvaras
vid rumstemperatur (15 – 25 °C) och skyddat för ljus. Efter bäst-före
datumet bör preparatet ej längre användas!
Får ej användas samtidigt med preparat mot sjukdomar.

S  Produktinformation
Flagellol • Preparat för akvariefiskar mot tarmflagellater (Spiro-
nucleus/Hexamita) och hålsjukan i sötvattensakvarier.
Bruksanvisning: Omskakas före användning! Dosera 1 ml Flagellol per
40 liter akvarievatten. Fördela preparatet från doseraren i akvariet
över vattenytan medan du rör om försiktigt med ett lämpligt föremål.
Se till att vattencirkulationen är bra under behandlingen, ta ut biolo-
giska filter, stäng av UV-lampor och filtrera ej via aktivt kol. Tre dagar
efter behandlingen avslutats måste minst 80 % av vattnet bytas.

met on puhdistettava ennen uudelleen käyttöön ottoa.
Koostumus per 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiatzol-2-ylazan 14 g, Askorbiini-
happo palmitaatti, Menadion-Natriumbisulfiitti.
Säilytettävä lukitussa paikassa lasten ja lemmikkien ulottumattomis-
sa. Vältä ihon ja silmien joutumista kosketukseen aineen kanssa.
Tuotteesta voi lähteä väriä. Säilytettävä huoneenlämmössä (15 – 25°C)
ja valolta suojattuna. Ei saa käyttää elintarvikkeiksi tarkoitetuille
eläimille. Älä käytä tuotetta “parasta ennen” päiväyksen jälkeen.
Älä käytä yhdessä hoitoaineen kanssa.

FI  Käyttöohje
Flagellol • Vedenhoitoaine suoliston siimaeliöitä vastaan (Spironu-
cleus/Hexamita) ja Pään reikätautia vastaan makean veden akvaa-
rioissa.
Käyttöohjeet: Ravista hyvin ennen käyttöä! Lisää 1 ml Flagellolia jokais-
ta 40 vesilitraa kohden. Annostele hoitoaine akvaarion vedenpintaan
mittalasista samalla kun sekoitat vettä lusikalla tai tikulla. Ilmasta ak-
vaario hyvin hoidon aikana, poista bioloogiset suodattimet, sammuta
UV lamput äläkä suodata aktiivihiilellä. Hoidon loputtua on ainakin
80% vedestä vaihdettava kolmen päivän aikana. Biologiset suodatti-

Sammensætning i 100 ml: 5 Nitro-1, 3thiazol-2-ylazane 14 g, askorbin-
syre palmitat, menadione sodium bisulfite.
Opbevares utilgængeligt for børn og husdyr. Undgå kontakt med
hud og øjne. Produktet kan forårsage misfarvning på artikler i akva-
riet. Opbevares mørkt og ved stuetemperatur (15 – 25°C). Må ikke
anvendes til dyr, der bruges i fødevarer. Efter udløb af holdbarheds-
datoen må det ikke anvendes mere!
Må ikke anvendes sammen med medikamenter.

DK  Brugsinformation
Flagellol • Plejemiddel til prydfisk mod indvoldsparasitter (Spironu-
cleus/Hexamita) og hulsyge i ferskvandsakvarier.
Brugsanvisning: Omrystes før brug! Tilsæt 1 ml Flagellol per 40 liter
vand. Flagellol fordeles ligeligt på vandoverfladen ved hjælp af dose-
ringskoppen mens akvariet omrøres med en ske. Akvariet skal iltes
omhyggeligt under behandlingen, biologiske filtre fjernes, UV-lamper
slukkes og der må ikke filtreres gennem aktiv kul. Efter endt behand-
ling skal minimum 80 % af vandet i akvariet skiftes efter 3 dage. Det er
vigtigt at biologiske filtre rengøres før de tilsluttes igen.
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akváriumban. A biológiai szırŒket az ismételt üzembe helyezés elŒtt
feltétlenül tisztítsa meg.
Összetétel 100 ml-ben: 5-Nitro-1,3 thiazol-2-ylazan 14 g, aszkorbinsav-
palmitát, menadion-nátriumbiszulfit.
Lezárva és gyerekektıl és háziállatoktól elzárva tárolni. Ne érintkez-
zen a bırrel ill. ne kerüljön a szembe. A terméknek elszínezŒ hatása
lehet. Szobahımérsékleten (15-25 °C) és fénytıl védett helyen tárol-
ni. Ne használja élelmezési célokra tartott állatoknál. A lejárat dátu-
ma után ne használja!
Gyógyszerrel együtt ne használja.

H  Felhaszn·lási információ
Flagellol • VÌzelıkészÌtı édesvÌzi akváriumban elı dÌszhalak számára
ostoros bélférgek (Spironucleus/Hexamita) és a fehérpont-betegség
ellen.
Használati információ: Használat elŒtt felrázandó! Adjon 1 ml
Flagellol terméket 40 liter vízhez. Öntse a szert az adagolópohárból a
vízfelszínre egyenletesen elosztva és egy kanál vagy bot segítségével
keverje el az akváriumban. Az akváriumot a kezelés alatt jó
szellŒztesse át, vegye ki a biológiai szırŒket, kapcsolja le az UV-lámpá-
kat és ne használjon aktívszenes szırŒt. A kezelés lezárásaképpen
három nap múlva hajtson végre egy legalább 80 %-os vízcserét az
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oËistite.
Sestava v 100 ml: 5-nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, palmitat akorbinske
kisline, menadion-natrijev bisulfit.
Hranite dobro zaprto in izven dosega otrok in domaËih ûivali.
Pripravek ne sme priti v stik s koûo ali z oËmi. Proizvod lahko deluje
barvilno. Shranite pri sobni temperaturi (15 – 25°C) in zaöËitite pred
svetlobo. Ne uporabljati pri ûivalih, ki so namenjene za prehrano. Po
preteku roka trajanja ne uporabljajte veË!
Ne uporabljajte hkrati z zdravilnimi sredstvi.
Zastopnik za SI: HP Hobby Program d.o.o., 2311 HoËe

SI  Navodilo za uporabo
Flagellol • Sredstvo za pripravo vode za okrasne ribe, deluje proti
Ërevesnim biËkarjem (Spironucleus/Hexamita) in proti razjedam na
koûi v sladkovodnem akvariju.
Uporaba: Pred uporabo pretresti! Dozirajte 1 ml sredstva Flagellol na
vsakih 40 litrov vode. Pripravek porazdelite iz dozirne posode po
povröini vode in ga z ûlico ali palico pomeöajte z vodo. Akvarij med
tem postopkom dobro prezraËujte, vzemite iz akvarija bioloöki filter,
izklopite UV ûarnice in ne filtrirajte vode preko aktivnega oglja. Za
uspeöno izpeljan postopek morate po treh dneh zamenjati najmanj
80% vode. Bioloöki filter pa vsekakor pred ponovnim obratovanjem

Sk3ad w 100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, palmitynian askorby-
lu, menadione sodium bisulfite.
Trzymaæ w zamkniêciu pod kluczem z dala od dzieci i zwierz1t. Unikaj
kontaktu ze skór1 i oczami. Produkt mo¿e plamiæ. Przechowywaæ w
temperaturze pokojowej (15 – 25° C) z dala od œwiat3a. Nie mo¿e byæ
stosowany dla zwierz1t przeznaczonych do konsumpcji dla ludzi.
Nie mo¿e byæ u¿ywany po up3ywie daty wa¿noœci! Wy31cznie dla
zwierz1t!
Nie 31czyæ z lekarstwami.

PL  Informacje o zastosowaniu
Flagellol • Kuracja wodna dla ryb ozdobnych przeciwko wiciowcom
(Spironucleus/Hexamita) i dziurawicy w akwarium s3odkowodnym.
Instrukcja stosowania: Wstrz1sn1æ przed u¿yciem! Dozuj 1 ml
Flagellolu na 40 litrów wody. RozprowadŸ œrodek z dozownika na
powierzchniê wody mieszaj1c przy tym 3y¿k1 lub patyczkiem. Podczas
terapii dobrze napowietrzaj akwarium, wyjmij filtr biologiczny, wy31cz
lampy UV, a tak¿e nie filtruj przez wêgiel aktywny. Po 3 dniach na
zakoñczenie terapii przeprowadŸ przynajmniej 80% podmianê wody.
Wyczyœæ koniecznie filtr biologiczny przed jego uruchomieniem.

temizlenmelidir.
Bile˛imi/100 ml: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazane 14 g, ascorbic acid pal-
mitate, menadione sodium bisulfite.
Çocukların ve ev hayvanlarının ula˛amayacaı bir yerde ve kilitli ola-
rak saklay˝n. Gözlerle ve ciltle temasından kaÁının. Ürün suyu boyaya-
bilir. Oda sıcaklıında (15 – 25 °C) ve karanlıkta muhafaza ediniz. Besin
maddesi yapımında kullanılan hayvanlar iÁin kullanılmaz. Son kullan-
ma tarihinden sonra kullanılmaz!
›laÁlarla birlikte kullanmayın.

TR  Kullanım bilgileri
Flagellol • Tatlı su akvaryumlarında, baırsak parazitleri ve kafa böl-
gesindeki delik hastalıına kar˛ı süs balıkları iÁin su düzenleyici.
Kullanma talimatı: Kullanmadan önce iyice Áalkalayınız! Her 40 litre
suya 1 ml Flagellol ekleyiniz. Bir ka˛ık veya Áubuk ile akvaryum suyunu
karı˛tırırken, ilacı dozaj kabı ile su yüzeyine daıtınız. Tedavi süresince
akvaryumu iyi havalandırınız, biyolojik filtreleri Áıkartınız, UV lamba-
larını kapatınız ve aktif karbon ile filtreleme yapmayınız. Tedavi
bittiinde, üÁ gün sonra mutlaka en az % 80 oranında su dei˛imi
yapılmalıdır. Biyolojik filtreler tekrar kullanılmadan önce tam anlamıyla

ôèëüòdû ïådåä ïîâòîdíûì ââîäîì èõ â yêñïëóàòàöèp.

ÑÑîîññòòààââ  ííàà  110000  ììëë:: 5-Nitro-1,3-thiazol-2-ylazane 14 ã, ascorbic acid pal-
mitate, menadione sodium bisulfite.
ÕÕddààííèèòòüü  ççààêêddûûòòûûìì,,  ââ  ííååääîîññòòóóïïííîîìì  ääëëÿÿ  ääååòòååéé  èè  ääîîììààøøííèèõõ  ææèèââîîòòííûûõõ

ììååññòòåå..  ÈÈççááååããààééòòåå  êêîîííòòààêêòòàà  ññ  êêîîææååéé  èè  ããëëààççààììèè..  Ïdîäóêò ìîæåò

îñòàâëÿòü êdàñÿùèå âåùåñòâà. ÕÕddààííèèòòüü  ïïddèè  êêîîììííààòòííîîéé  òòååììïïååddààòòóóddåå

((1155  – 2255°°  CC)),, ââ  ççààùùèèùùååííííîîìì  îîòò  ññââååòòàà  ììååññòòåå.. ÍÍåå  ïïddèèììååííÿÿòòüü  ääëëÿÿ  ââîîääûû  ââ

ññëëóó÷÷ààåå  åååå  ââîîççììîîææííîîããîî  èèññïïîîëëüüççîîââààííèèÿÿ  ææèèââîîòòííûûììèè,,  ïïddååääííààççííàà--

÷÷ååííííûûììèè  ääëëÿÿ  óóïïîîòòddååááëëååííèèÿÿ  ÷÷ååëëîîââååêêîîìì  ââ  ïïèèùùóó..  Íå èñïîëüçîâàòü

ïîñëå èñòå÷åíèÿ ñdîêà ãîäíîñòè!

Íåäîïóñòèìî ïdèìåíåíèå âìåñòå ñ ëåêàdñòâåííûìè ñdåäñòâàìè.

GUS  »»ÌÌÒÒÚÚÛÛÍÍˆ̂ËËˇ̌  ÔÔÓÓ  ÔÔËËÏÏÂÂÌÌÂÂÌÌËË˛̨
ÔÔëëààããååëëëëîîëë  ((Flagellol))  • ÊÊîîííääèèööèèîîííåådd  ääëëÿÿ  ààêêââààddèèóóììííîîéé  ââîîääûû  ïïddîîòòèèââ

ææããóóòòèèêêîîííîîññööååââ  ((Spironucleus/Hexamita))  èè  ááîîëëååççííèè  “óóããëëóóááëëååííèèéé  ââ

ããîîëëîîââåå” ââ  ïïddååññííîîââîîääííûûõõ  ààêêââààddèèóóììààõõ..

ÓÓêêààççààííèèÿÿ  ïïîî  ïïddèèììååííååííèèpp:: Ïådåä ïdèìåíåíèåì âçáîëòàòü! Äîáàâëÿòü

1 ìë ÔÔëëààããååëëëëîîëë íà êàæäûå 40 ëèòdîâ âîäû. Îòìådüòå íåîáõîäèìîå

êîëè÷åñòâî ñdåäñòâà â îòäåëüíóp åìêîñòü; dàâíîìådíî dàñïdå-

äåëèòå åãî ïî ïîâådõíîñòè âîäû àêâàdèóìà è òùàòåëüíî ïådåìå-

øàéòå ñ ïîìîùüp ëîæêè èëè ïàëî÷êè. Íà ïådèîä îádàáîòêè: êàê

ñëåäóåò àydèdóéòå âîäó â àêâàdèóìå; âûíüòå èç àêâàdèóìà áèîëîãè-

÷åñêèå ôèëüòdû; îòêëp÷èòå óô-ëàìïû è íå ôèëüòdóéòå âîäó ÷ådåç

àêòèâèdîâàííûé óãîëü. Ïî îêîí÷àíèè îádàáîòêè ïdîâåäèòå êàê

ìèíèìóì 80% ïîäìåíó âîäû ÷ådåç òdè äíÿ. Î÷èñòèòå áèîëîãè÷åñêèå

Sloûení na 100 ml: 5-nitro-1,3-thiazol-2-ylazan 14 g, palmitan kyseliny
askorbovÏ, menadion-hydrogensi¯iËitan sodn˝.
Skladovat pod zámkem a chránit p¯ed dÏtmi a domácími zví¯aty.
P¯ípravek se nesmí dostat do kontaktu s k˘ûí ani s oËima. V˝robek
m˘ûe zp˘sobit zabarvení. Skladovat v temnu p¯i pokojovÈ teplotÏ (15
– 25°C). Nepouûívejte u zví¯at urËen˝ch ke konzumaci. Nepouûívat po
uplynutí lh˘ty trvanlivosti!
Nepouûívat v kombinaci s lÈËivy.
Distributor: Sera CZ s.r.o., Chlístovice 32, 284 01 Kutná Hora

CZ  InformaËnÌ popis
Flagellol • LÈËivo pro okrasnÈ rybky proti st¯evním biËíkovc˘m
(Spironucleus/Hexamita) a proti “dÏrovÈ nemoci” ve sladkovodním
akváriu.
InformaËní popis: P¯ed pouûitím zat¯epat! Dávkovat 1 ml p¯ípravku
Flagellol na 40 litr˘ vody. P¯ípravek rozdÏlit z dávkovacího pohárku na
hladinu a pomocí nap¯. lûíce zamíchat do vody v akváriu. BÏhem lÈËby
vodu v akváriu dob¯e provzduönit, vyjmout biologickÈ filtry, vypnout
UV-lampy a nefiltrovat p¯es aktivní uhlí. Po ukonËenÈ lÈËbÏ je nutnÈ
po 3 dnech provÈst v˝mÏnu minimálnÏ 80% vody. BiologickÈ filtry je
nutnÈ p¯ed opÏtovn˝m uvedením do provozu vyËistit.
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